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Odborné učiliště

Belgická 27, Praha 2

Odborné učiliště pro žáky s více vadami získalo v roce 2008 finanční
prostředky z Evropského sociálního fondu na realizaci projektu:

“Podpora tvorby a zavedení ir í nabídky vzdělávání
zdravotně posti ené mláde e s důrazem na lep í

profesní i osobní uplatnění”
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Odborné u ili tě pro lo úspě ně výběrovým řízením v rámci opera ní programu Praha
Adaptabilita, který vyu ívá prostředky z Evropského sociálního fondu. Díky tomu máme mo nost
nabídnout na im studentům iroký výběr volitelných předmětům a na im pedagogickým
pracovníkům mo nost vzdělávat se formou seminářů vedených odborníky speciálními pedagogy.
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Hlavním cílem projektu je zvý ení nabídky a kvality vzdělávání a odborné přípravy mláde e v
na em u ili ti v souladu s po adavky trhu práce. Absolvování nabízených předmětů znamená pro
studenty roz íření jejich vědomostí a tím i vzrůst spole enské presti e v osobním i profesním ivotě.

Vzdělávací cíle projektu budou naplněny navý ením po tu výukových hodin „Práce s po íta i“,
zavedením výuky „Anglického jazyka“ a výuky „Znakového jazyka“.

Ke zkvalitnění osobního, spole enského a profesního ivota klientů bude roz ířena nabídka
volitelných předmětů o „Zdravotní tělesnou výchovu“, vedoucí ke korekci důsledků tělesného
posti ení. Tyto hodiny budou vedeny kvalifikovaným fyzioterapeutem. ákům budou
zprostředkovány kurzy zaměřené na ergonomii práce námi vyu ovaných oborů. Dále bude zavedena
nabídka výukových hodin zaměřených na „Komunika ní dovednosti“ a nápravu vad ře i, vedených
specialistou v oboru logopedie.
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Projekt byl zahájen v lednu 2009. Předpokládaná doba trvání projektu je 24 měsíců.

Ú astníci projektu získají nové znalosti, poznatky a dovednosti v anglickém a znakovém jazyce a
při práci s moderní po íta ovou technologií. Zdravotní tělesná výchova a komunikační dovednosti
přispějí ke zlep ení zdravotního a psychického stavu áků a té posílí jejich sebevědomí. To v e vede
k lep ímu profesnímu uplatnění na trhu práce a nárůstu spole enské presti e na ich studentů, stejně
tak k vy í míře socializace a integrace do spole nosti.

V rámci projektu budou pro koleni také pedagogi tí pracovníci u ili tě v oboru speciální
pedagogika.

V průběhu realizace projektu bude vytvořeno 26 produktů v rámci jednotlivých klí ových aktivit
zpracovávajících metodiku a obsah předmětů a seminářů.
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Vět ina studentů na eho u ili tě nemá dostatek prostředků k tomu, aby mohli vyu ívat nabídku
kurzů komer ních firem. V echny nabízené volitelné předměty jsou plně hrazeny z peněz
Evropského sociálního fondu, a proto jsou pro studenty zcela zdarma a díky tomu dostupné naprosto
v em!
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Pro naplnění cílů projektu i pro budoucí potřeby OU vznikne nová po íta ová u ebna a
rehabilita ní místnost, která bude vybavena cvi ebními stroji. Bude také zakoupen výukový
software a nové u ebnice.
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V sou asné době zaznamenáváme velký vliv anglicky mluvících zemí. Máme mo nost volně
cestovat, posloucháme hudbu v angli tině, PC hry jsou asto s anglickým komentářem, na e
hlavní město je plné anglicky mluvících turistů. Tyto faktory vyvolávají výrazný zájem o
anglický jazyk i u mláde e se zdravotním posti ením.

V rámci této aktivity bude realizována moderní, interaktivní a hravá výuka anglického jazyka,
která bude zohledňovat mo nosti a potřeby studentů Odborného u ili tě. Při výuce anglického
jazyka bude také vyu ívána nově zbudovaná a vybavená po íta ová u ebna, práce s PC -
výukový SW angli tiny se stane sou ástí hodin anglického jazyka.
Na realizaci se bude podílet speciální pedagog.
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S obrovským rozvojem techniky souvisí také stále rostoucí vliv po íta ů na mláde se
zdravotním posti ením a mo nosti jejich pou ívání a vyu ití. Na i studenti ovládají základní
postupy při práci s PC. Proto jim chceme jejich znalosti, dovednosti a zku enosti navý it a
zkvalitnit s ohledem na praktické vyu ití po íta ů - např. při vedení vlastní ivnosti.

V rámci této aktivity probíhá výuka informa ních a komunika ních technologií zaměřená
ve vazbě předev ím na budoucí profesní uplatnění a s tím související komunikaci s úřady a
orientaci na trhu práce. Tato aktivita je podpořena vytvořením nové po íta ové u ebny.
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Zavedením předmětu jazykové a komunika ní dovednosti dojde k navý ení základních
komunika ních schopností jednotlivce i v rámci kolektivu. Tato aktivita je zaměřena zejména na
obohacování slovní zásoby, správné reakce při bě ných i výjime ných situacích, snahu o
asertivní chování. áci se u í jak jednat s úřady a jak se připravit na pracovní pohovor.

V echny tyto aktivity povedou k vět í jistotě při verbálním projevu.
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Jestli e pohlí íme na áky odborného u ili tě komplexně, víme, e potřebují také pé i
zaměřenou na udr ení a zlep ení tělesné kondice a správné dr ení těla, kterou zajistíme
nabídkou zdravotní TV. V rámci aktivity probíhá cvi ení se zdravotně a tělesně posti enými
áky u ili tě. Dále budou áci pro koleni o správné ergonomii práce u strojů vztahujícím se k

na im u ebním oborům. V této oblasti budou mít studenti mo nost vyu ít také průbě né
poradenství. Tato aktivita je podpořena vybavením rehabilitační místnosti.
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Dal ími oblastmi, ve kterých existují velké rezervy, je znaková komunikace se sluchově
posti enými.Alespoň základní znalost některých bě ných znaků výrazně ovlivní dorozumívání
mezi studenty samotnými a mezi vyu ujícími a sluchově posti enými studenty. Díky zlep ení
komunikace bude mít kvalita výuky jasně stoupající tendenci.
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Ředitelství OU pro žáky s více vadami

Belgická 27
120 00 Praha 2 - Vinohrady
tel.: 222 513 403

email: reditelstvi@specou.cz
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